



11091652908030008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 9165

29 Αυγούστου 2003

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.».

1

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΜΕC ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΙΜΕC CONSULTANTS ΑΕ»

2

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ»

3

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΕΚΤΡΟΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΛΛΑΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ELECTROCHEMICA HELLAS S.A.»

4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «UmweltKondor Αένας Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Ανώνυμη Εταιρεία»

5

Ανακοίνωση διαγραφής από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BLUE-GREEN ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ»

6

Ανακοίνωση διαγραφής από Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Ανώνυμος Βιομηχανική Εταιρεία Δερματίνων Ειδών & Χημικών Προϊόντων»

7

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΙΒ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία»

8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΦΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ»

9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΑΜΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ»

10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Δ. ΣΗΜΙΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΔΡΥΑΛΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ ΑΕ»

11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΑ - ΨΥΓΕΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία»

12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΚΑΠΙΤΑΛ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΗΨΗΣ & ΔΙΑΒΙΒΑΣΗΣ ΕΝΤΟΛΩΝ»

13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΒΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜ/ΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΛΒΑ ΑΒΕΕ»

14

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Διορθώσεις Σφαλμάτων

Ανακοίνωση διόρθωσης σφάλματος της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΝΑΥΤΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ - ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΕΙΔΗ» και δ.τ. «ΝΑΥΤΙΛΟΣ Ε.Π.Ε.»

15

Ανακοίνωση διόρθωσης σφάλματος της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΝΗΠΙΑΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΝΗΠΙΑΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ»

16

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ**ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ**

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 25 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 55051/62/Β/03/0162 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμό 17/12902/25.8.2003 απόφασή μας με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της εν λόγω εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την με αριθμό 28802/19.8.03, πράξη της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ ΑΝΔΡΕΟΥ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:

Επωνυμία: «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Διακριτικός τίτλος: «Κ.Τ.Ε.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Θεσσαλονίκης του Νομού Θεσσαλονίκης.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:

α. Η, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν.2963/2001, εκτέλεση και εκμετάλλευση του συγκοινωνιακού έργου των υφιστάμενων τακτικών και έκτακτων, αστικών και υπεραστικών επιβατικών γραμμών, που κατά την έναρξη ισχύος του Ν. 2963/2001 έχουν ανατεθεί στα Κ.Τ.Ε.Λ. και εκτελούνται από αυτά.

β. Η, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 2963/2001, εκτέλεση και εκμετάλλευση του συγκοινωνιακού έργου των νέων τακτικών και έκτακτων, αστικών και υπεραστικών επιβατικών γραμμών, όπως αυτές καθιερώνονται με τις διατάξεις του άρθρου 7 του Ν. 2963/2001.

γ. Κάθε άλλο έργο, υπηρεσία, και εκμετάλλευση, που προβλέπεται στο Ν.2963/2001, οποιουδήποτε είδους και φύσεως, όπως διαφημίσεις, συμβάσεις με Ο.Τ.Α., δημοτικές ή διαδημοτικές επιχειρήσεις, άλλους φορείς, οργανισμούς, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ., επιχειρήσεις δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα, αρχές κ.ο.κ.

δ. Η εκτέλεση και εκμετάλλευση του έργου των Κ.Τ.Ε.Λ., στο οποίο αναφέρεται το άρθρο 1 του Ν. 2446/1996.

ε. Η ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση γραφείου γενικού ή εσωτερικού τουρισμού σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 393/76 και του Ν.2160/1993, η θυγατρικών εταιρειών οποιασδήποτε εταιρικής μορφής με αντικείμενο τον εσωτερικό ή τον γενικό τουρισμό, η κατασκευή και εκμετάλλευση τουριστικών καταλυμάτων, ξενοδοχειακών μονάδων και κέντρων άθλησης, εστίασης και ψυχαγωγίας, καθώς επίσης και η ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση και κάθε άλλης τουριστικής επιχείρησης.

στ. Η θέση σε κυκλοφορία και εκμετάλλευση ειδικών τουριστικών λεωφορείων δημόσιας χρήσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.711/77 και του Ν. 2446/96 και άλλων αυτοκινήτων δημόσιας χρήσης.

ζ. Η ανάληψη μετοχών του Ο.Α.Σ.Θ. σύμφωνα με το άρθρο

5 του Ν. 2898/2001, και η άσκηση όλων των δικαιωμάτων, που απορρέουν από αυτές, η συμμετοχή με υποψηφίους και εκλέκτορες στις εκλογές του Ο.Α.Σ.Θ. για την ανάδειξη των οργάνων του, η θέση σε κυκλοφορία και εκμετάλλευση επιβατικών οχημάτων ειδικών μεταφορών, ταξί, αγοραίων, ατόμων με ειδικές ανάγκες κλπ. και οχημάτων εμπορευματικών μεταφορών.

η. Η παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφοράς, courier, παραλαβής και διανομής κατ' οίκον ασυνοδευτών και λοιπών δεμάτων.

θ. Η κατασκευή και η εκμετάλλευση κάθε είδους εγκαταστάσεων εξυπηρέτησης των λεωφορείων, ιδίως σταθμούς άφιξης και αναχώρησης λεωφορείων, χώρους στάθμευσης, στέγασης, φύλαξης, πλύσης, καθαρισμού, συντήρησης, επισκευών, τροφοδοσίας και εφοδιασμού με καύσιμα, υπηρεσιών παροχής οδικής βοήθειας. Η κατασκευή και η εκμετάλλευση κάθε είδους εγκαταστάσεων εξυπηρέτησης του επιβατικού κοινού, ιδίως σταθμούς επιβίβασης και αποβίβασης επιβατών, φορτοεκφόρτωσης αποσκευών, χώρων αναμονής και εξυπηρέτησης επιβατών, χώρους άσκησης δραστηριοτήτων, που προσοδιάζουν στην λειτουργία σταθμών και πρακτορείων υπεραστικών λεωφορείων, και συναρτώνται με την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού, όπως αναψυκτηρίων, κυλικείων, εμπορίας διάφορων ειδών κλπ.

ι. Η κατάρτιση συμφωνιών και η συνεργασία με άλλες Κ.Τ.Ε.Λ Α.Ε., με σιδηροδρομικές, αεροπορικές, ναυτιλιακές, μεταφορικές, τουριστικές εταιρείες και επιχειρήσεις κάθε είδους, μορφής και τύπου, στην ημεδαπή και στην αλλοδαπή, για την παροχή σχετικών υπηρεσιών.

ια. Η ίδρυση υποκαταστημάτων, θυγατρικών εταιρειών, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου και μορφής, η συμμετοχή σε ομοειδείς επιχειρήσεις, κοινοπραξίες, συνεκμεταλλεύσεις και συνεργασίες κάθε φύσεως και είδους με εταιρείες με τους ίδιους ή συναφείς σκοπούς, στην ημεδαπή και στην αλλοδαπή, η συμμετοχή σε διαγωνισμούς και σε κάθε άλλη νόμιμη διαδικασία για την ανάληψη επωφελών γι' αυτήν έργων.

ιβ. Η εκτέλεση και εκμετάλλευση κάθε άλλου έργου και υπηρεσίας, που θα της ανατεθεί, ή θα της επιτραπεί στο μέλλον, ή θα προκύψει από την τροποποίηση των άνω νόμων, ή την δημοσίευση νέων νόμων.

ιγ. Η ίδρυση, είτε από μόνη της, είτε από κοινού με άλλες Κ.Τ.Ε.Λ. Α.Ε., ή άλλες εταιρείες του Ν.2963/2001, ή με τους μετόχους της, σε νομαρχιακό ή διανομαρχιακό ή εθνικό επίπεδο, προμηθευτικών συνεταιρισμών μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, για την προμήθεια οχημάτων, ανταλλακτικών, εξαρτημάτων και άλλων υλικών, και ασφαλιστικών συνεταιρισμών, ή άλλης μορφής ασφαλιστικών επιχειρήσεων, για την ασφάλιση της αστικής ευθύνης από τροχαία ατυχήματα των λεωφορείων και λοιπών οχημάτων της.

ιδ. Η εκπόνηση μελετών, ή η ανάθεση της εκπόνησής τους σε τρίτους, συναφείς με την οργάνωση και λειτουργία του συγκοινωνιακού, μεταφορικού, τουριστικού και κάθε άλλου έργου ή υπηρεσίας, που της ανατίθεται, ή εκτελεί, ή θα εκτελέσει στο μέλλον.

ιε. Η απόκτηση, η μεταβίβαση και η εκμετάλλευση κάθε είδους ακινήτων και κινητών, η μίσθωση, υπομίσθωση, εκμίσθωση, υπεκμίσθωση ακινήτων και κινητών, η σύναψη χρησιδανείων ακινήτων και κινητών, η σύναψη λήζινγκ ακινήτων και κινητών, η σύναψη δανείων, η αποδοχή κάθε φύσεως επιχορηγήσεων και χρηματοδοτήσεων, η δημιουργία

γία πάγιων κτιριακών, οικοδομικών και λοιπών εγκαταστάσεων, και γενικά η δυνατότητα να προβαίνει σε κάθε νόμιμη ενέργεια και έργο προκειμένου να εξυπηρετούνται όλοι οι ως άνω αναφερόμενοι σκοποί της εταιρείας.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2054 και αρχίζει από την καταχώρηση του παρόντος καταστατικού, μαζί με την άδεια συστάσεώς της και τη διοικητική έγκρισή του από το Νομάρχη Θεσσαλονίκης, στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Νομαρχιακής Αυτοδιοικήσεως Θεσσαλονίκης.

Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: Το μετοχικό κεφάλαιο ορίζεται στο ποσό των δύο εκατομμυρίων πεντακοσίων τριάντα τριών χιλιάδων οκτακοσίων (2.533.800,00 €) ευρώ, με εισφορά σε είδος, ως οι από 4.8.2003 εκθέσεις εκτίμησης της Επιτροπής του άρθρου 9 του Κ.Ν.2190/1920 των ατομικών επιχειρήσεων, Κοινωνιών Αστικού Δικαίου και της Αστικής Εταιρείας του Κ.Τ.Ε.Λ. Ν. Θεσσαλονίκης, με βάση τον Ισολογισμό τους της 30ης Ιουνίου 2003.

Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία): Τριακόσιες εννέα χιλιάδες (309.000) κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας εκάστης οκτώ ευρώ και είκοσι λεπτών (8,20 €).

Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη χρήση λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2004.

Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: Από τρία (3) έως (7) μέλη με τριετή θητεία.

Εξαιρετικά η θητεία του πρώτου Δ.Σ. λήγει την 30.6.2005.

Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Η εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο 18 του Κ.Ν.2190/1920 «Περί Ανώνυμων Εταιρειών», όπως ισχύει, από το Διοικητικό Συμβούλιο, η σύνθεση του οποίου είναι:

1. ΑΝΕΣΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1954 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Νέων Μαλγαρών Θεσσαλονίκης, με Αριθμό Δ.Α.Τ. Ρ-767275 και Α.Φ.Μ. 020951030.

2. ΚΟΤΖΑΓΕΡΙΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ και της ΕΛΛΗΣ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1970 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Λαγυνών Θεσσαλονίκης, με Αριθμό Δ.Α.Τ. Χ-236449 και Α.Φ.Μ. 039981372.

3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1947 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης (Κασσανδρέως 12), με Αριθμό Δ.Α.Τ. Ζ-767582 και Α.Φ.Μ. 017520440.

4. ΣΤΑΛΙΔΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ και της ΜΑΡΙΑΣ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1964 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης (Επιδάουρου 112), με Αριθμό Δ.Α.Τ.Μ-390375 και Α.Φ.Μ. 034386521.

5. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΕΣΤΗ και της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1962 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης (Ομήρου 2), με Αριθμό Δ.Α.Τ. Λ-117709 και Α.Φ.Μ. 031813740.

6. ΤΟΛΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και της ΣΟΦΙΑΣ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1945 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης (Μοναστηρίου 21), με Αριθμό Δ.Α.Τ. Ρ-731545 και Α.Φ.Μ. 012122610.

7. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΟΣ του ΑΛΕΞΙΟΥ και της ΒΑΡΒΑΡΑΣ, Αυτοκινητιστής, γεννημένος το έτος 1957 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης, με Αριθμό Δ.Α.Τ. Μ-425992 και Α.Φ.Μ. 023992066.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης: Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται οι εξής ορκωτοί ελεγκτές:

1) Τακτικός ορκωτός ελεγκτής ο ΖΙΓΚΕΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της ΣΟΦΙΑΣ, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ., γεννημένος στο Λιθότοπο Σερρών το έτος 1963, κάτοικος Θεσσαλονίκης, με αριθμό μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 15851.

2) Αναπληρωματικός ορκωτός ελεγκτής, ο ΚΟΥΛΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΑΝΣΤΑΣΙΟΥ και της ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ. γεννημένος στο Πολύκαστρο Κιλκίς το έτος 1959, κάτοικος Θεσσαλονίκης, με αριθμό μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 16101.

Θεσσαλονίκη, 25 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΙΟΛΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΜΕC ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΙΜΕC CONSULTANTS ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 28 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από της 4.7.2003 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΜΕC ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΙΜΕC CONSULTANTS ΑΕ» και αριθμό μητρώου 545.70/01/Β/03/323 σύμ(ρωνα με το οποίο:

Α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.2005 συγκροτήθηκε σε σώμα (ως κατωτέρω:

1. Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνουσα Σύμβουλος καθ' όλην τη διάρκεια της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγεται η Στυλιανή σύζυγος Στυλιανού Χαραλαμπάκη, το γένος Ζαχαριαδάκη Παντελή και της Αικατερίνης, γεννηθείσα στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης, το έτος 1932, κάτοικος Πειραιώς Αττικής, οδός Τσακάλωφ αριθμ. 37, κάτοχος του Λ 888711/2001 Δελτ. Αστ. Ταυτ. του Π.Α. Πειραιώς, με ΑΦΜ 008198759 (ΔΟΥ Αγ. Στεφάνου).

2. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ο Εμμανουήλ Φιλίππαιος του Νικολάου και της Ευαγγελίας, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1948, κάτοικος Αμαρουσίου Αττικής, Μεγ. Αλεξάνδρου αριθμ. 133, κάτοχος του Ι 32985/1986 Δελτ. Αστ. Ταυτ. του ΤΑ Αμαρουσίου με ΑΦΜ 0143822266 (ΔΟΥ Αμαρουσίου).

3. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ο Στυλιανός Χαραλαμπάκης του Ιωάννη και της Κυριακής, γεννηθείς στο Στύλο Χανίων, το έτος 1920, κάτοικος Διονύσου Αττικής, οδός Σολωμού αριθμ. 4, κάτοχος του Κ 128350/1976 Δελτ. Αστ. Ταυτ. του ΙΓ ΠΑΡ. ΑΣΦ. Πειραιά, με ΑΦΜ 008198759 (ΔΟΥ Αγ. Στεφάνου).

Β) Την εταιρεία εκπροσωπού οι κατωτέρω:

Σύμφωνα με το Πρακτικό του 1^{ου} Διοικητικού Συμβουλίου αποφασίζει και αναθέτει στην Πρόεδρο και Διευθύνουσα

νουςα Σύμβουλο της Εταιρείας Στυλιανή σύζυγο Στυλιανού Χαραλαμπάκη το γένος Ζαχαριαδάκη Παντελή και της Αικατερίνης, γεννηθείσα στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης, το έτος 1932, κάτοικος Πειραιώς Αττικής, οδός Τσακάλωφ αριθμ.37, κάτοχος του Α 888711/2001 Δελτ. Αστ. Ταυτ. του Π.Α. Πειραιώς, με ΑΦΜ 008198759 (ΔΟΥ Αγ. Στεφάνου), την ενάσκησιν των δικαιωμάτων, εξουσιών και απασών των αρμοδιοτήτων αυτού, περιλαμβανομένης και της διοικήσεως και εκπροσωπήσεως της εταιρείας, άνευ περιορισμού τινός, ο οποίος δια μόνης της υπογραφής του κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας, δεσμεύει την εταιρεία ενώπιον πάσης Δημοσίας Αρχής, Δικαστικής, Διοικητικής, Δημοτικής, Φορολογικής και ενώπιον παντός νομικού προσώπου Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου και ενώπιον παντός φυσικού τοιούτου και όλων των τραπεζών ελληνικών και ξένων.

Ο εκ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου Εμμανουήλ Φιλιππίος του Νικολάου και της Ευαγγελίας, θα αναπληρεί την Πρόεδρο και Διευθύνουσα Σύμβουλο κωλύομενης ή απουσιάζουσας καθ'όλας αυτής τις εξουσίες και αρμοδιότητες.

Γ) Η διεύθυνση των γραφείων της εταιρείας είναι: Μακεδόνων 10 Αθήνα.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΑΣΤ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 6 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 14^{ης} Μαΐου πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ» και αριθμό Μητρώου 53917/01/Β/03/116 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 220.000 euro.

Αθήνα, 6 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Π. ΜΑΥΡΙΔΟΥ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΕΚΤΡΟΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΛΛΑΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ELECTROCHENICA HELLAS S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 16.2.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το οποίο η νέα διεύθυνση των γραφείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΕΚΤΡΟΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪ-

ΟΝΤΑ ΕΛΛΑΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ELECTROCHENICA HELLAS S.A.» και αριθμό μητρώου Α.Ε. 18216/01/Β/88/608 είναι Δημόνακτος 13 - Αθήνα 11745.

Αθήνα, 8 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Π. ΜΑΥΡΙΔΟΥ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «UmweltKondor Αέναος Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Ανώνυμη Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 19.11.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το οποίο η νέα διεύθυνση των γραφείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «UmweltKondor Αέναος Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Ανώνυμη Εταιρεία» και αριθμό μητρώου Α.Ε. 44750/01/Β/99/706 είναι Ρόδου 111 - Αθήνα 10445.

Αθήνα, 8 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Π. ΜΑΥΡΙΔΟΥ

(6)

Ανακοίνωση διαγραφής από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BLUE-GREEN ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 28 Αυγούστου 2003 διεγράφη από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «BLUE-GREEN ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ» και ΑΡΜΑΕ 37440/01/Β/97/48 κατόπιν της από 19.3.2003 απόφασης της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η λήξη της εκκαθάρισής της.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής α.α.
ΑΝΑΣΤ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

(7)

Ανακοίνωση διαγραφής από Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Ανώνυμος Βιομηχανική Εταιρεία Δερματίνων Ειδών & Χημικών Προϊόντων».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26 Αυγούστου 2003 διεγράφη από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Ανώνυμος Βιομηχανική Εταιρεία Δερματίνων Ειδών & Χημικών Προϊόντων» και ΑΡΜΑΕ 1022/01/Β/86/023 κατόπιν της από 2.12.2002 από-

φασης της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η λήξη της εκκαθάρισής της.

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής α.α.
ΑΝΑΣΤ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΙΒ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Την 25 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα παρακάτω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΙΒ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία» και αριθμό μητρώου 26327/11/Β/92/11.

Α. Το από 30.6.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτει ότι:

1. Ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι παρακάτω:

Τακτικοί:

α. Στέφανος Γ. Μουτουσίδης, κάτοικος Χαλκίδας Εύβοιας, Νεοπτολέμου 13, ΑΔΤ Α-892662, κάτοχος της 0999 040835 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος.

β. Λεωνίδα Μ. Κατσανάς, κάτοικος Χαλκίδας Ευβοίας, Ελ. Βενιζέλου 14, ΑΔΤ Ζ-882058, κάτοχος της 0901 043140 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

Αναπληρωματικοί:

α. Νικόλαος Δ. Φλώκος, κάτοικος Χαλκίδας Εύβοιας, Χαραλάμπους 6, ΑΔΤ Ν-569050, κάτοχος της 0993 010720 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος.

β. Ηλίας Δ. Τζοβλάς, κάτοικος Χαλκίδας Εύβοιας, Καραμουρτζούνη 1, ΑΔΤ Ξ-963138, κάτοχος της 0999 010656 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος.

2. Εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο με θητεία μέχρι 30.6.2008.

Β. Το 52/3.7.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Δημήτριος Ε. Καραμπούλης, κάτοικος Φάρου Αυλίδος Εύβοιας, γεννημένος στη Μελβούρνη Αυστραλίας το 1955, ΑΔΤ Χ-330436, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Σταυρούλα Καραμπούλη, κάτοικος Φάρου Αυλίδος Εύβοιας, γεννημένη στο Βαθύ Αυλίδος Εύβοιας το 1966, ΑΔΤ Π-141552, Αντιπρόεδρος.

3. Ευστάθιος Δ. Καραμπούλης, κάτοικος Αιγάλεω Αττικής, Αλαμάνας 30, γεννημένος στην Κομπότη Αιτωλωακρνανίας το 1936, ΑΔΤ Ι-297172, Μέλος.

Επίσης από το ίδιο πρακτικό προκύπτει ότι την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή του ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Δημήτριος Καραμπούλης και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται η Αντιπρόεδρος Σταυρούλα Σταμέλου-Καραμπούλη.

Γ. Το προσάρτημα, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2002.

Λιβαδειά, 25 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αν. Προϊστάμενος
Γ. ΓΚΑΣΔΑΡΗΣ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΦΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Την 27 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 4.6.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΦΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και αριθμό μητρώου 45553/11/Β/00/10 από το οποίο προκύπτει ότι:

1. Εκλέχθηκε ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, στη θέση του παραιτηθέντος Νεκταρίου Ζορμπά, ο Αντώνιος Νικολουδάκης του Νικολάου, κάτοικος Χολαργού Αττικής, Παύλου Μελά 20, γεννημένος στην Αθήνα το 1968, ΑΔΤ Φ-140440, ελληνικής ιθαγένειας.

Η θητεία του κατά τα ανωτέρω εκλεγέντος ορίζεται για το εναπομένον χρονικό διάστημα της θητείας του Δ.Σ., δηλαδή μέχρι 27.6.2007.

2. Μετά από την εκλογή αυτή το Διοικητικό Συμβούλιο με θητεία μέχρι 27.6.2007 έχει ως εξής:

α. Ιωάννης Μ. Παράβαλος-Κωτσόβολος, κάτοικος Εκάλης Αττικής, Άλσους 6, γεννημένος στην Αθήνα το 1974, ΑΔΤ Ρ-676893, Ελληνικής Ιθαγένειας, Πρόεδρος.

β. Νεοπτόλεμος Α. Νικολάου, κάτοικος Άνω Πεύκης Αττικής, Δαβάκη 13α, γεννημένος στην Αθήνα το 1954, ΑΔΤ Ρ-633614, Ελληνικής Ιθαγένειας, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

γ. Αθανάσιος Δ. Λεμπέσης, κάτοικος Νέου Ηρακλείου Αττικής, Φιλλυρών 6, γεννημένος στη Νέα Ιωνία Αττικής το 1948, ΑΔΤ Κ-337682, Ελληνικής Ιθαγένειας, Μέλος.

δ. Άγγελος Ι. Μπενόπουλος, κάτοικος Εκάλης Αττικής, Άλσους 6, γεννημένος στην Αθήνα το 1958, ΑΔΤ Ξ-425786, Ελληνικής Ιθαγένειας, Μέλος.

ε. Άγγελος Π. Λάμπρου, κάτοικος Αγίας Παρασκευής, Πελοποννήσου 27, γεννημένος στην Αθήνα το 1961, ΑΔΤ Μ-114394, Ελληνικής Ιθαγένειας, Μέλος.

ζ. Παναγιώτης Παράβαλος-Κωτσόβολος του Μαρίνου, κάτοικος Εκάλης Αττικής, Άλσους 4, γεννημένος στο Μαρούσι Αττικής το 1981, ΑΔΤ Ρ-676859, Ελληνικής Ιθαγένειας, Μέλος.

η. Αντώνιος Νικολουδάκης του Νικολάου, κάτοικος Χολαργού Αττικής, Παύλου Μελά 20, γεννημένος στην Αθήνα το 1968, ΑΔΤ Φ-140440, Ελληνικής Ιθαγένειας, Μέλος.

3. Ορίσθηκε ως Αγορανομικός υπεύθυνος της Εταιρείας το Μέλος Αντώνιος Νικολουδάκης του Νικολάου, ο οποίος θα εκπροσωπεί μόνος την Εταιρεία για οποιοδήποτε θέμα αγορανομικού ενδιαφέροντος ενώπιον των Δικαστηρίων, οιασδήποτε Αρχής, οργανισμού και γενικά φυσικών και νομικών προσώπων.

4. Αποφασίσθηκε όπως η Εταιρεία εκπροσωπείται και δεσμεύεται με την από κοινού υπογραφή, κάτω από την εταιρική σφραγίδα, δύο εκπροσώπων και ειδικότερα δύο εκ των παρακάτω:

- α. Ιωάννης Παράβαλος-Κωτσόβολος του Μαρίνου.
- β. Νεοπτόλεμος Νικολάου του Αγγέλου.
- γ. Αθανάσιος Λεμπέσης του Δημητρίου.
- δ. Άγγελος Λάμπρου του Παναγιώτη.
- ε. Αντώνιος Νικολουδάκης του Νικολάου.
- ζ. Μαρία Πουλοπούλου του Σπυρίδωνος, ΑΔΤ Σ-248822.
- η. Αντώνιος Χαντζάρας του Σωτηρίου, ΑΔΤ Μ-540182.
- θ. Βασίλειος Πανταζής του Νικολάου, ΑΔΤ Ξ-361510.

Λιβαδειά, 27 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αν. Προϊστάμενος
Γ. ΓΚΑΣΔΑΡΗΣ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΑΜΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Τη 18 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα παρακάτω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΑΜΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ» και αριθμό μητρώου 13146/11/Β/86/1.

1. Το από 30.6.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτει ότι ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι παρακάτω:

Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές:

Τακτικός:

Ιωάννης Πρατικάκης, ΑΜ ΣΟΕΛ 16771.

Αναπληρωματικός:

Αριστείδης-Αντώνιος Σφούνος, ΑΜ ΣΟΕΛ 14851.

2. Το προσάρτημα η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση του ελεγκτή για τη χρήση 31.12.2002.

Λιβαδειά, 18 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αν. Προϊστάμενος
Γ. ΓΚΑΣΔΑΡΗΣ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Δ. ΣΗΜΙΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΔΡΥΑΛΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Την 21 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα παρακάτω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Δ. ΣΗΜΙΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΔΡΥΑΛΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΕ» και αριθμό μητρώου 6662/11/Β/86/8.

1. Το από 30.6.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτει ότι ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι παρακάτω:

Τακτικοί:

α. Καβαδία Π. Νικολέτα, κάτοικος Περισσού Αττικής, Ευτυχίας 4, γεννημένη στα Βούρβουρα Αρκαδίας το 1955, ΑΔΤ Ξ-121163, κάτοχος της 9992 028041 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β. Μερτζέλου Α. Αθηνά, κάτοικος Αθήνας, Πυρσού 25, γεννημένη στα Βούρβουρα Αρκαδίας το 1953, ΑΔΤ Λ-018016, κάτοχος της 9996 007988 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

Αναπληρωματικοί:

α. Σοφοκλής Αμπατζιάδης του Ιωάννη, κάτοικος Αθήνας, Σαρανταπόρου 15, γεννημένος στην Κυρακαλή Γρεβενών το 1957, ΑΔΤ Τ-015686, κάτοχος της 9994 025846 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β. Αντώνια Μακρίδου του Νικολάου, κάτοικος Ν. Ιωνίας Αττικής, Μήδεας 6, γεννημένη στην Αθήνα το 1966, ΑΔΤ Π-340768, κάτοχος της 9995 031900 άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

2. Το προσάρτημα, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2002.

Λιβαδειά, 21 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αν. Προϊστάμενος
Γ. ΓΚΑΣΔΑΡΗΣ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΑ - ΨΥΓΕΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Την 21 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα παρακάτω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΑ - ΨΥΓΕΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία» και αριθμό μητρώου 33951/11/Β/95/21.

1. Το από 30.6.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτει ότι ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι παρακάτω:

Τακτικοί:

α. Παναγιώτης Κουτσομύτης του Ιωάννη, κάτοικος Δάφνης Αττικής, Εθν. Μακαρίου 20, γεννημένος στα Καρναζέικα Αργολίδας το 1947, Ελληνικής Ιθαγένειας, κάτοχος της 9992 002063 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β. Πατσοπούλου Α. Ελευθερία, κάτοικος Θήβας Βοιωτίας, Λαοδάμαντος 4, γεννημένη στην Αθήνα το 1970, Ελληνικής Ιθαγένειας, ΑΔΤ Τ-283823, κάτοχος της 0997 043558 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος Οικονομικού Τμήματος Νομικής Αθηνών.

Αναπληρωματικοί:

α. Τουρναβίτης Χ. Λουκάς, κάτοικος Θήβας Βοιωτίας, Ν. Πλαστήρα 41, γεννημένος στην Θήβα Βοιωτίας το 1952, Ελληνικής Υπηκοότητας, ΑΔΤ Π-134914, κάτοχος της 996 041395 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β. Δήμου Α. Χρήστος, κάτοικος Θήβας Βοιωτίας, Σπηλιώτη 2, γεννημένος στη Θήβα Βοιωτίας το 1950, Ελληνικής Υπηκοότητας, ΑΔΤ Μ-886840, κάτοχος της 0997 034605 άδειας άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από του ΟΕΕ, Πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

2. Το προσάρτημα, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2002.

Λιβαδειά, 21 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Αν. Προϊστάμενος
Γ. ΓΚΑΣΔΑΡΗΣ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΚΑΠΙΤΑΛ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΗΨΗΣ & ΔΙΑΒΙΒΑΣΗΣ ΕΝΤΟΛΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Τη 14 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 9.8.03 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΚΑΠΙΤΑΛ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΗΨΗΣ & ΔΙΑΒΙΒΑΣΗΣ ΕΝΤΟΛΩΝ» και με αριθμό μητρώου 41577/92/Β/98/19 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου κατά 317,83 ευρώ, που αποφασίσθηκε από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30.6.2003.

Κέρκυρα, 25 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΛΕΚΟΣ ΣΟΥΡΕΦ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΒΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜ/ΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΛΒΑ ΑΒΕΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Την 26 Αυγούστου 2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΒΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜ/ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΛΒΑ ΑΒΕΕ» και με αριθμό μητρώου 40070/25/Β/98/01.

1. Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2000.

2. Το από 30.6.2001 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 2002 οι εξής:

Τακτικοί:

α. Κρητικός Παναγιώτης του Δημ., έτος γέννησης 1967, υπηκοότητας ελληνικής, κάτοικος Σπάρτης (Αγίδος 47), πτυχιούχος Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και με αρ. άδειας Ο.Ε. 9994030486.

β. Χρόνη Ευγενία του Νικολάου, έτος γέννησης 1965, υπηκοότητας ελληνικής, κάτοικος Σπάρτης (Αγησιλάου 72), με Α.Δ.Τ. Λ.900617, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π. και αρ. άδειας Ο.Ε.Ε. 40770.

Αναπληρωματικοί:

α. Παναγουλάκος Ιωάννης του Γεωργίου, γεννηθείς το έτος 1960, υπηκοότητας ελληνικής, κάτοικος Γυθείου, με Α.Δ.Τ. 499624, πτυχιούχος Οικονομικού της Νομικής και αρ. άδειας Ο.Ε.Ε. 9993039071.

β. Αγγιόδημας Μιχάλης, γεννηθείς το έτος 1957, υπηκοότητας ελληνικής, κάτοικος Γυθείου, με Α.Δ.Τ. Θ-771084, πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος της Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, με αρ. άδειας άσκησης Ο.Ε.Ε. 9993039071.

Σπάρτη, 26 Αυγούστου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ν. ΖΩΤΑΛΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(15)

Στο ΦΕΚ 4971/12.6.2003 (ΤΑΕ & ΕΠΕ) στην ανακοίνωση 9, δημοσιεύθηκε λανθασμένα ο διακριτικός τίτλος της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία ως «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΕΠΕ» αντί του ορθού «ΝΑΥΤΙΛΟΣ Ε.Π.Ε.».

(Από την Εταιρεία)

(16)

Στο ΦΕΚ 2664/4.4.2003 (ΤΑΕ & ΕΠΕ) στην ανακοίνωση 15, δημοσιεύθηκε στο άρθρο (1ο) η επωνυμία της εταιρείας μας εσφαλμένα ως «ΝΗΠΙΑΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» δ.τ. «ΝΗΠΙΑΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ» αντί της ορθής επωνυμίας «ΝΗΠΙΑΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με διακριτικό τίτλο «ΝΗΠΙΑΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ».

(Από την Εταιρεία)

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * TELEX 223211 ΥΡΕΤ GR * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr> – e-mail: webmaster@et.gr

Πληροφορίες Α.Ε. - Ε.Π.Ε. και λοιπών Φ.Ε.Κ.: 210 527 9000-4
Φωτοαντίγραφα παλαιών ΦΕΚ - ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΜΑΡΝΗ 8 - Τηλ. (210)8220885 - 8222924
Δωρεάν διάθεση τεύχους Προκηρύξεων ΑΣΕΠ αποκλειστικά από Μάρνη 8

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Βασ. Όλγας 227	(2310) 423 956	ΛΑΡΙΣΑ - Διοικητήριο	(2410) 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Ευριπίδου 63	(210) 413 5228	ΚΕΡΚΥΡΑ - Σαμαρά 13	(26610) 89 157
ΠΑΤΡΑ - Κορίνθου 327	(2610) 638 109		(26610) 89 105
	(2610) 638 110	ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Πλ. Ελευθερίας 1	(2810) 396 409
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Διοικητήριο	(26510) 87215	ΛΕΣΒΟΣ - Αγ. Ειρήνης 10	(22510) 37 181
ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Δημοκρατίας 1	(25310) 22 858		(22510) 37 187

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**Σε έντυπη μορφή:**

- Για τα ΦΕΚ από 1 μέχρι 40 σελίδες 1 euro.
- Για τα ΦΕΚ από 40 σελίδες και πάνω η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,05 euro για κάθε επιπλέον σελίδα.

Σε μορφή CD:

Τεύχος	Περίοδος	EURO	Τεύχος	Περίοδος	EURO
Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	Μηνιαίο	60	Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.)	Ετήσιο	75
Α' και Β'	3μηνιαίο	75	Νομικών Προσώπων		
Α', Β' και Δ'	3μηνιαίο	90	Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.)	Ετήσιο	75
Α'	Ετήσιο	180	Δελτίο Εμπορικής και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	Ετήσιο	75
Β'	Ετήσιο	210	Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων	Ετήσιο	75
Γ	Ετήσιο	60		Ετήσιο	75
Δ'	Ετήσιο	150		Ετήσιο	75
Παράρτημα	Ετήσιο	75			

Η τιμή πώλησης του Τεύχους Α.Ε. & Ε.Π.Ε. σε μορφή CD - rom για δημοσιεύματα μετά το 1994 καθορίζεται σε 30 euro ανά τεμάχιο, ύστερα από σχετική παραγγελία.

Η τιμή διάθεσης φωτοαντιγράφων ΦΕΚ 0,15 euro ανά σελίδα

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Σε έντυπη μορφή		Από το Internet	
	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού	Κ.Α.Ε. ΤΑΠΕΤ	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού	Κ.Α.Ε. ΤΑΠΕΤ
	2531	3512	2531	3512
	euro	euro	euro	euro
Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κτλ.)	205	10,25	176	8,80
Β' (Υπουργικές αποφάσεις κτλ.)	293	14,65	205	10,25
Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κτλ. Δημ. Υπαλλήλων)	59	2,95	ΔΩΡΕΑΝ	--
Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κτλ.)	293	14,65	147	7,35
Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.)	147	7,35	88	4,40
Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κτλ. προσωπικού Ν.Π.Δ.Δ.)	59	2,95	ΔΩΡΕΑΝ	--
Παράρτημα (Προκηρύξεις θέσεων ΔΕΠ κτλ.)	30	1,50	ΔΩΡΕΑΝ	--
Δελτίο Εμπορικής και Βιομ/κής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	59	2,95	30	1,50
Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.)	ΔΩΡΕΑΝ	-	ΔΩΡΕΑΝ	--
Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.	ΔΩΡΕΑΝ	-	ΔΩΡΕΑΝ	--
Ανωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε.	2.054	102,70	587	29,35
Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.)	205	10,25	88	4,40
Α', Β' και Δ'			352	17,60

Το κόστος για την ετήσια συνδρομή σε ηλεκτρονική μορφή για τα προηγούμενα έτη προσαυξάνεται πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του έτους 2003 κατά 6 euro ανά έτος παλαιότητας και κατά τεύχος

* Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στις ΔΟΥ που δίνουν αποδεικτικό είσπραξης (διπλότυπο) το οποίο με τη φροντίδα του ενδιαφερομένου πρέπει να στέλνεται στην Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.

* Η πληρωμή του υπέρ ΤΑΠΕΤ ποσού που αντιστοιχεί σε συνδρομές, εισπράττεται και από τις ΔΟΥ.

* Οι συνδρομητές του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα λήψης των δημοσιευμάτων μέσω internet, με την καταβολή των αντίστοιχων ποσών συνδρομής και ΤΑΠΕΤ.

* Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Δήμοι, οι Κοινότητες ως και οι επιχειρήσεις αυτών πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολόκληρο το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.

* Η συνδρομή ισχύει για ένα χρόνο, που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου. Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερο χρονικό διάστημα.

* Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι την 31ην Δεκεμβρίου κάθε έτους.

* Αντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικά γραμμάτια δεν γίνονται δεκτά.

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης των πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08.00' έως 13.00'

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ